

В Республике Тыва бывший директор муниципального учреждения культуры подозревается в хищении



Следователем Саянского следственного отдела СК России по Республике Тыва в отношении бывшего директора муниципального бюджетного учреждения культуры Тоджинского района возбуждено уголовное дело в связи с наличием в её действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (хищение).

По версии следствия, с сентября 2017 по декабрь 2018 года подозреваемая, являясь должностным лицом и используя свое служебное положение, не имея соответствующих полномочий издавала приказы и предоставляла в бухгалтерию, на основании которых ей выплачены стимулирующие выплаты на общую сумму свыше 330 тысяч рублей. Похищенными денежными средствами подозреваемая распорядилась по собственному усмотрению, тем самым причинив материальный ущерб муниципальному бюджету. Противоправное деяние выявлено оперативными сотрудниками ЭБиПК МО МВД РФ «Кызылский».

В настоящее время проведены осмотр места происшествия с изъятием необходимой документацией, в ближайшее время запланированы следственные действия с участием подозреваемой. По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1846940>